
 طریقه ثبت امضاء در سامانه گلستان و تائید واحد حق التدریس

 شده  و با ورود شناسه کاربری  و گذرواژه، به محیط کاربری خود وارد شوید. 10.30.56.132ابتدا وارد سامانه گلستان به آدرس -1

سریع ، تیک مربوط به پردازش را  سمت انتخاب  صفحه، در ق سمت ابتدا در پایین  شماره در این ق را تایپ کرده و تیک روبروی  24100(، عدد 2زده و در کادر جلوی آن )

 ( را بزنید.3آن )شماره 

 



  ( را بزنید.2( و دکمه جستجو ) شماره 1شماره شناسایی که همان کد استادی تان می باشد را وارد کرده )شماره در صفحه باز شده در   -2

 ( بزنید.3داده خواهد شد. روی قسمت ارسال تصویر امضاء)شماره در این قسمت، مشخصات و تصویر شما نشان 

 



به سه ویژگی زیر در انتخاب فایل امضاء در صفحه باز شده تصویر مورد نظر را انتخاب کرده و امضاء را بارگذاری می کنید. البته دقت داشته باشید که حتما بایستی  -3

 توجه داشته باشید:

 پیکسل باشد.  160×160یا  80×80الف( ابعاد تصویر ارسالی باید در اندازه 

 باشد. Trasparentپس زمینه تصویر امضاء بصورت ب( 

 باشد. gif.نوع فایل ارسالی بصورت ج( 

صویر شرایط، میتوانید از نرم افزارهای ویرایش ت شاپ،  برای ایجاد این  ستفاده نمایید. در اینجا طریقه ویرایش  Paint 3D  ، Paint.Netنظیر نرم افزارهای فوتو و ... ا

 توضیح داده خواهد شد. Paint.Netنرم افزار  از تصویر امضاء با استفاده 

این نرم افزار  ها،در قسمت سایر نرم افزار   softwareدر قسمت  mohtava.kermancfu.irاگر این نرم افزار را در اختیار نداشتید، میتوانید از سایت محتوا به آدرس 

 محیط برنامه                                              د.(باشوجود مبیتی  64بیتی  و  32نسخه هر دو را دریافت نمائید )

 



 .(Openزیر منوی   File) از طریق منوی  نیدابتدا تصویر امضاء را در نرم افزار  باز ک -4

 را انتخاب کنید. Resize زیر منوی ،   Imageدر منوی   

صویرتان را طوری انتخاب کنید که بین  سایز ت شده،  صفحه باز  صویر را روی   160×160یا  80×80در  شد. )مثلا در اینجا ت سل با و روی  تنظیم میکنیم.(   120×120پیک

 بزنید. OKدکمه 

 



 بزنید. Magic Wandروی زیر منوی  Tool، در منوی Transparent به امضاء تصویرپس زمینه در این قسمت برای تبدیل  -5

 روی صفحه کلید را بزنید.  Deleteروی یک قسمت سفید رنگ  تصویر که میخواهید حذف شود، کلیک کنید و سپس دکمه 

 

 



سمت  …Save Asزیر منوی  ،  Fileحال در منوی  -6 را انتخاب کنید و در انتها دکمه  saveزده و دکمه   GIF(*.gif)گزینه روی   Save as typeرا انتخاب کرده و در ق

OK .را بزنید 

 

 


